



Областная газета

www.kuzbass85.ru

12+

Издаётся с 7 января 1922 г.

83 (27019) Вторник, 16 ноября 2021



Избушка Агафьи Лыковой 4

НОВОСТИ

НАЗНАЧЕНИЕ На ответственном посту

Заместителем председателя правительства Кузбасса по агропромышленному комплексу назначен Денис Ильин.

В блок АПК входят Министерство сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, региональные департаменты лесного комплекса, по охране объектов животного мира, а также Управление ветеринарии и Управление Гостехнадзора Кузбасса.

«Денис Павлович будет курировать развитие сельского хозяйства, животноводства, растениеводства. Это очень важная задача, мы много сделали по развитию сельского хозяйства, потенциал у нас огромен. Мы создаём новую экономику Кузбасса, и особая роль в ней будет отведена сельскому хозяйству. Работа впереди огромная», – сказал губернатор Сергей Цивилев.

Денис Ильин родился 1 июня 1980 года в Крапивинском районе. В 2004 году окончил Кемеровский государственный сельскохозяйственный институт. Проходил службу в органах МВД. С 2010 года работает в органах местного самоуправления: в 2010–2015 годах был главой Крапивинского муниципального района, с 2015 года – Промышленновского муниципального округа.

Награждён государственной медалью «За отвагу», орденом «За обустройство Земли Кузнецкой», медалями «За особый вклад в развитие Кузбасса» III степени, «За честь и мужество», «За служение Кузбассу» и др. Женат, воспитывает троих детей.

ПРОФИЛАКТИКА

Желающих вакцинироваться стало больше

В Кузбассе темпы вакцинации от коронавируса выросли в полтора раза.

На аппаратном совещании в администрации правительства Кузбасса обсуждалась ситуация с распространением в регионе COVID-19. Есть признаки приближения к плато по заболеваемости. При этом значительно увеличились темпы вакцинации. За прошлую неделю прививку сделали более 50 тысяч человек.

«Вакцины в регионе более чем достаточно, всего в регион поступило 1 331 699 доз, 1 013 826 из них использовано. Только за прошлую неделю привились 50 349 человек. Поток вакцинирующихся вырос в полтора раза, стало больше желающих поставить прививку и среди людей старшего поколения. За прошлую неделю их было почти 16 тысяч человек», – отметил заместитель председателя правительства Кузбасса Алексей Цигельник.

По информации регионального Минздрава, на минувшей неделе был зафиксирован максимум с июля по числу обращений в поликлиники региона и вызовом скорой помощи пациентов с признаками пневмонии и коронавируса. В стационарах всю прошедшую неделю также сохранялись высокие цифры госпитализации, стабилизировать которые удалось к выходным.

На сегодняшний день в «красных зонах» развёрнуто 4 003 койки, 3 246 из них занято. Около 20% всего коечного фонда здравоохранения региона сейчас задействовано для оказания помощи пациентам с коронавирусом.

Смертность остаётся стабильно высокой. За прошедшую неделю от коронавируса умерло 25 человек, из них четверть – люди трудоспособного возраста. Среди умерших за неделю нет вакцинированных. Как правило, среди тех, кто особенно тяжело переносит болезнь, также не привитые от коронавируса пациенты. 229 человек в ковидариях региона сейчас находятся на аппаратах ИВЛ.

Пресс-служба АПК.

ЗНАЙ НАШИ!

Кемеровские школьники победили во Всероссийском конкурсе «Большая перемена».

Об этом сообщил глава города Илья Середюк в своём Instagram. Конкурс проходил в международном детском центре «Артек». В очном финале участвовали ребята, прошедшие несколько сложных этапов отбора. И среди них было девять кемеровчан. Шестеро из них: Екатерина Шевелёва, Александр Карпов, Елизавета Мажирина, Дмитрий Рудковский, Максим Середкин и Даниил Гинзбург, стали победителями. Ребята получат премии, которые смогут направить на образование и развитие своих способностей. Отметим, в эту субботу в видеообращении финалистов конкурса поздравил президент РФ Владимир Путин.

ИТОГИ

Перепись прошла. Ждём результатов

В Кузбассе, как и по всей стране, завершилась перепись населения

Напомним, Всероссийская перепись населения проводилась с 15 октября по 14 ноября. При этом процесс проходил в смешанном формате: переписчики ходили по домам, можно было самим переписаться на стационарном переписном участке, в МФЦ или ответить на вопросы в личном кабинете на портале госуслуг. Причём через этот сайт изначально можно было ответить на вопросы анкеты с 15 октября по 8 ноября, но потом срок продлили и там до 14 ноября. Результатом участия в кампании на госуслугах ста-

новился QR-код на домохозяйство, который приходил в личный кабинет.

Пока сложно назвать точную цифру, демонстрирующую активность кузбассовцев в кампании. Как отметила заместитель руководителя Кемеровостата Ольга Чечанова, сейчас идёт процесс сбора информации с территорий, которая потом будет обрабатываться с помощью автоматизированных процессов.

«Но в целом можно сказать, что кузбассовцы воспользовались всеми возможными вариантами участия в переписной

кампании», отметила Ольга Чечанова. – Помимо общения с переписчиками, очень активно люди заполняли анкеты на госуслугах, там зафиксирован существенный процентный показатель участия, и также активно кузбассовцы приходили на стационарные переписные участки, в МФЦ».

Как отмечают в Кемеровостате, предварительные результаты Всероссийской переписи населения будут обнародованы в апреле следующего года, окончательные итоги будут готовы к концу 2022 года.

Оксана СОХАРЕВА.

ПОДРОБНОСТИ

Шерегеш как основа новой экономики



■ Первостепенная задача – превратить отдых в Шерегеше в круглогодичный, а к 2030 году вывести его в топ мировых горнолыжных курортов. Фото Надежды Бойковой.

В минувший уикенд в Шерегеше стартовал туристический сезон. Открыли его на празднике «Шерегешфест» губернатор Кузбасса Сергей Цивилев, руководитель Федерального агентства по туризму Зарина Дугузова и заместитель генерального директора туроператора TUI Россия Александр Сирченко. Здесь было подписано трёхстороннее соглашение о сотрудничестве, кроме того, журналистам рассказали о ближайшей и долгосрочной перспективах развития курорта.

Влетая в мировые топы

Уместно вспомнить, что в 2020 году Шерегеш вошёл в нацпроект «Туризм и индустрия гостеприимства», инициированный президентом РФ Владимиром Путиным. Наряду с финансированием, выделяемым в рамках программы социально-экономического развития Кузбасса до 2024 года, это придаст дополнительный

импульс развитию гостиничной сети, инфраструктуры курорта и посёлка и позволит создать новые рабочие места.

Горнолыжный комплекс сегодня представлен во всех программах продвижения Ростуризма, больших и малых.

– В прошлом году регион участвовал в грантовой программе Ростуризма, на эти средства уже реализованы кемпинги, маршруты, ещё ряд про-

ектов, – рассказала руководитель Федерального агентства Зарина Дугузова. – Шерегеш вошёл в программу льготного кредитования. По нашей программе начнётся строительство новой гостиницы на 150 номеров, стоимость проекта полтора миллиарда рублей, и на один миллиард получен льготный кредит. Шерегеш войдёт в десятки новых направлений, которые будут запущены в следующем году: это софинансиро-

вание небольших проектов в туризме, проведения мероприятий в периоды низкого спроса и другие. Сегодня в Шерегеше работает 82 гостиницы, 18 подъёмников, 26 горнолыжных трасс общей длиной 56 км, три снежочные трассы, 77 кафе и ресторанов, 28 прокатов, 15 автомобильных стоянок – всего около 250 объектов. В ходе подготовки к празднованию 300-летия промышленного освоения Кузнецкого бассейна и 40-летия самого СТК «Шерегеш» было построено шесть подъёмников, две трассы, семь гостиниц и гостевых домов, открылось 18 предприятий, предоставляющих различные услуги. В процессе строительства сегодня ещё 30 объектов.

Растёт и турпоток. За прошедший сезон 2020–2021 горнолыжный комплекс установил два рекорда посещаемости: на Новый год в Шерегеше зафиксировали полутора-миллионного гостя, а во время фестиваля GrelkaFest эта цифра перевалила за два миллиона, что автоматически вывело кузбасский горнолыжный курорт в группу лидеров по России.

Губернатор Сергей Цивилев не намерен останавливаться на этих показателях. Перед туриндустрией Кузбасса глава региона ставит довольно высокую планку: к 2030 году окантаться в топе лучших горнолыжных курортов мира.

– Считаю, что при имеющейся в Шерегеше базе, при наличии серьёзных инвесторов, которые уже подписали соглашения и которые ещё подпишут их, мы с этой задачей справимся, – уверен Сергей Цивилев. – На топовых курортах сегодня 3,2 миллиона человек за сезон – у нас два. Там 150–200 километров горнолыжных трасс – у нас 56. С учётом участия Шерегеша в нацпроекте, при поддержке правительства и президента Российской Федерации, при инвестициях заинтересованных компаний, а также с запуском строительства нового международного аэропорта в Шерегеше для нас это реально достижимая цель.

Окончание на 2-й стр.

ФАКТ

На этой неделе ожидается серьёзное понижение температуры. Как сообщил Кемеровский гидрометцентр, в среду днём местами будет до минус 13 градусов, а к пятнице похолодает до минус 23. Ночью к концу рабочей недели похолодает местами до минус 27 градусов мороза. Также на неделе прогнозируются небольшие снегопады.

ФОТОФАКТ



■ **НОВЫЕ ПРАВИЛА ШОПИНГА.** С 15 ноября в Кузбассе при посещении ряда учреждений теперь требуют QR-коды сертификата о вакцинации, медотводы либо отрицательные ПЦР-тесты, выданные за 72 часа до предъявления. В выходные решением властей региона ряд объектов получил послабления: размещённые в объектах и организациях пункты вакцинации и аптеки, продовольственные магазины, расположенные в торговых центрах. Для гостиниц, турбаз и иных коллективных средств размещения такая мера вступит в силу с 20 января. На снимке: проверка документов в ТРЦ «Облака». Фото Сергея Гавриленко.



